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ΣΑΕ 2006: 10 χρόνια μετά 
 
 

To ξεκίνημα κάθε νέας χρονιάς μας δίνει την ευκαιρία να ρίξουμε ένα στοχαστικό 
βλέμμα πίσω και ένα αισιόδοξο βλέμμα μπροστά. Σε αυτά που έγιναν και σε όσα επιθυμούμε 
να γίνουν, στα όνειρα, στις πράξεις μας, στις δυνατότητες  και στις αδυναμίες μας. 
Σε όλα όσα αγαπάμε και προορίζουμε για το καλύτερο. Το ΣΑΕ είναι ένα από αυτά.  

Είναι το «παιδί» μας που μεγάλωσε, ενηλικιώθηκε, ωρίμασε και είναι έτοιμο να 
προσφέρει ένα ολοκληρωμένο έργο στον Απόδημο Ελληνισμό. Να ενδυναμώσει το 
συμβουλευτικό και εισηγητικό του ρόλο και να προβάλλει ένα διεκδικητικό χαρακτήρα. Να 
τελειοποιήσει τις ιδιότητες των προηγούμενων δέκα χρόνων διαμεσολαβώντας, επιλύοντας 
προβλήματα, συσπειρώνοντας τον Οικουμενικό Ελληνισμό, προβάλλοντας το έργο του και 
ταυτόχρονα να αναβαθμιστεί και να δημιουργήσει. Να γίνει ένας ακλόνητος θεσμός στη 
συνείδηση κάθε Έλληνα.  

Προσωπικά, είμαι ικανοποιημένος και υπερήφανος για την μέχρι τώρα πορεία του ΣΑΕ, 
αναγνωρίζω ωστόσο τις όποιες αδυναμίες του και είμαι βέβαιος ότι είμαστε σε θέση να τις 
αντιστρέψουμε σε μεγάλες δυνατότητες. Πρώτα απ’  όλα όμως θα πρέπει να πιστέψουμε σε 
αυτό, και να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό. 
 Τα βήματα που έχουν γίνει σημαντικά, έχουν εδραιώσει μια θετικά αναγνωρίσιμη 
κατάσταση. Περισσότερα παιδιά μαθαίνουν καλύτερα ελληνικά, γνωρίζουν και αγαπούν τη 
γλώσσα και τον πολιτισμό μας. Περισσότεροι νέοι από κάθε γωνιά της γης, γνωρίζονται 
μεταξύ τους και σχεδιάζουν το μέλλον ορμώμενοι από την κοινή τους ταυτότητα. 
Περισσότεροι Απόδημοι βρίσκουν μια λύση στο πρόβλημά τους μέσω του ΣΑΕ, αλλά και 
συντονίζουν τις δράσεις τους είτε στο ανθρωπιστικό, είτε στο πολιτιστικό, είτε στο κοινωνικό, 
είτε στο εθνικό, είτε στο επιχειρηματικό πεδίο. 
 Χαίρομαι που βρισκόμαστε σε αυτό το σημείο και χαίρομαι που από εδώ, μπορούμε να 
πάμε ακόμα πιο μακριά, ακόμα πιο ψηλά. 
 Σε ένα αυτοδύναμο ΣΑΕ, με επιρροή σε κάθε Κυβέρνηση, σε σύμπλευση με τις 
Κοινότητες και τις Ομοσπονδίες, με μια δυναμική και συσπειρωμένη Νεολαία, με οράματα που 
αντιπροσωπεύουν τον παγκόσμιο Έλληνα, με την κατοχύρωση της επιστολικής ψήφου, με μια 
δυνατή φωνή που απηχεί τις απόψεις της βάσης της Ομογένειας. 
 Με την εφαρμογή του νέου νομοσχεδίου για τον εκτελεστικό Νόμο του ΣΑΕ, 
προσδοκώ την καρποφορία αυτών των ιδεών και την  αξιοποίηση τους. 
Εύχομαι σε όλους μια υπέροχη νέα χρονιά  και στον καθένα ξεχωριστά την πλήρη ευόδωση 
των στόχων του. Και να παραμείνουμε όλοι μας, «Ωραίοι ως Έλληνες». 
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